

Přestřelka skončila remízou 33:33

Napsal uživatel kzs

Sobota, 04 Leden 2020 18:00 - Aktualizováno Sobota, 04 Leden 2020 18:13

Házenkářky Slavie Praha vstoupily do nového roku remízou v 15. kolem v Dunajské Středě s tamním MŠK 33:33, po poločase 17:17. Utkání nabídly dva rozdílné poločasy, v tom prvním dominovaly Pražanky, ve druhém domácí, ale v předposlední minutě Adriana Míšová vystřelila slávicím konečnou remízou. Nejvíce branek Pražanek zaznamenala Tereza Pokorná - devět.

MOL liga - 15. kolo

MŠK Dunajská Streda - Slavia Praha 33:33 (17:17)

Zcela vyrovnané, ale dvou rozdílných poločasů, předvedly házenkářky Slavie na půdě nováčka MOL ligy v Dunajské Středě. Pražanky dobře začaly a po většinu prvního dějství vedly, místy o dva góly, „rekordně“ až o čtyři v 21. minutě. Poslední desetiminutovku však domácího hráčky vyhrály 6:2 a skóre do přestávky srovnaly.

Druhé dějství jakoby bylo přes kopírák, ovšem z pohledu domácích. Dunajanky se ujaly vedení a „vydržely“ v něm stejně jako slávistky do začátku poslední desetiminutovky. Rozdíl činil jedinkrát tři branky, ale Pražanky v 52. minutě po sérii tří gólů bez jediného inkasovaného, převrátily stav ve svůj prospěch, když odskočily na 30:29. Závěr přinesl vyrovnanou bitvu, kdy slávistky pokaždé doskočily jednobrankový náskok a dotáhly duel k remíze 33:33.

Slávistky se musely obejít bez stále zraněné brankářky Petry Pusztaiové, které trápí koleno. Veronika Galušková se na hřišti objevila výjimečně, protože se opět potýká s obnoveným zraněním nohy.

Nejbližší, navíc domácí zápas, odehrají slávistky v sobotu 11. ledna od 19.45 hodin proti Sportě Hlohovec ve vlastní hale.

František Urban, trenér Slavie Praha: „Začátek utkání nebyl špatný, bylo fajn, že jsme se dostali do vedení a i drželi náskok. Jenže pak jsme před koncem poločasu udělali až příliš

Přestřelka skončila remízou 33:33

Napsal uživatel kZR

Sobota, 04 Leden 2020 18:00 - Aktualizováno Sobota, 04 Leden 2020 18:13

technických chyb a o náskok jsme přišli. Bohužel v celém utkání jsme jich udělali až patnáct, což je příliš. V některých fázích zápasu na nefungovala obrana tak, jak bych si představoval a proto jsme se dostali do problémů. Na výsledku se podepsaly i další nepříjemnosti, třeba že Petra Pusztaiová musela zůstat v Maďarsku a je u ní podezření na přetržené vazy v koleni. Ani další brankářka Karin Řezáčová není zcela fit a Markétě Šlejtrové zápas úplně nevyšel. Ke všemu jen na jeden sedmimetrový hod šla do hry Veronika Galušková. A s takovým lazaretem je vše o něco horší. Člověk se nadechne, potěší se zápasem jako byl zápas v Písku, který nám skutečně vyšel a kde jsem odehráli výborný zápas. Jenže pak zase přijde několik takových ran...“

Nejvíce branek MŠK Dunajské Stredy: Bízíková 10/3, Rajnohová a Straková 7, Brunczviková 3.

Sestava a branky Slavie Praha: Řezáčová, Šlejtrová - Franková 1, Továrková, Míšová 4, Novotná 2, Jačková 5, Pokorná 9, Líbalová 1, Fryčáková 4, Vítová, Svobodová 6, Galušková 1/1, Chlupová, Škvorová. Trenéři: Urban, Salač.

Rozhodčí: Budzák, Záhradník. **Sedmimetrové hody:** 5/5 - 1/1. **Vyloučení:** 3:5.

Program 15. kola MOL ligy: HK Hodonín - Sokol Písek, SHK Veselí nad Moravou - Sokol Poruba, Zora Olomouc - ŠŠK Prešov, PSG Zlín - Sokol RMK Bánovce nad Bebravou; neděle 5. ledna: Iuventa Michalovce - Slovan Duslo Šála. **Předehrávka:** Baník Most - Sporta Hlohovec 42:17.

Zajímavé duely Slavie Praha (předběžné termíny)

20. kolo: Slavia Praha – Iuventa Michalovce, 9. února 2020, 17.00 hodin

23. kolo: Sokol Poruba – Slavia Praha, 29. února, 18.00 hodin

26. kolo: Slavia Praha – Baník Most, 9. dubna, 17.00 hodin

Poslední 26. kolo základní část MOL ligy se hraje 9. dubna. Semifinále českého, stejně jako skupina o záchranu, začínají 18. dubna. Finále je na programu o víkendech 2.-3. a případně 9.-10. května. Sestupující bude známý nejpozději 20. května.

Vítězný klub společné česko-slovenské MOL ligy získá prémii 63 tisíc korun, druhý bere 45 000 a třetí 27 000 korun. Účastnický poplatek za start v MOL lize činí 58 000 korun.

Příchody do Slavie Praha

Lucie Líbalová, pivotka, návrat z hostování v DHC Plzeň

Petra Pusztaiová, brankářka, 24 let, z maďarského klubu Hajdúnánás SK (2. liga)

Karin Řezáčová, brankářka, z dorostu

Natálie Továrková, levé křídlo, návrat z hostování v Sokole Kobylisy

Barbora Vítová, pivotka, přestup ze Sokola Kobylisy

Přestřelka skončila remízou 33:33

Napsal uživatel kZR

Sobota, 04 Leden 2020 18:00 - Aktualizováno Sobota, 04 Leden 2020 18:13

Odchody ze Slavie Praha

Julia Borgesová Limaová (Brazílie), spojka, do španělského klubu BM Femenino Malaga Costa del Sol

Tereza Fryčáková, křídlo, návrat do mateřské Zory Olomouc

Michaela Hillebrandová, brankářka, Německo – 3. liga

Tereza Chovancová, spojka, do rakouského klubu ATV Trofaiach (1. liga)

Mateja Serafimová (Severní Makedonie), brankářka, do dánského klubu Ringkøbing Håndbold (1. liga)

Martina Tulipánová (Slovensko), pivotka, do slovenské Sporty Hlohovec

Realizační tým Slavie Praha pro sezonu 2019-2020

František Urban; hlavní trenér, licence A.

Jan Salač; asistent trenéra, licence A, Master Coach.

Petra Freislerová; vedoucí družstva, licence A.

Lenka Ciznerová, Jiří Dejl, Dušan Kožehuba; fyzioterapeuti.